



EGYETÉRTÉS

merjük a szabadelvű párt gondolkodását. Ez a párt, ugyanis, mindig azt hitte, hogy az obstrukciót az a néhány ember rendezte...

Ez a hatalmassá lett párt nem lesz olyan ügyefogyott, hogy kiadja a kezéből azt a fegyvert, melyet a nemzet, a csodás lelkesedést tanúsított nemzet adott a kezébe.

Ezzel az ellenféllel egyszer valahára alaposan le kell számolnunk, hogy lehetetlen tegyük aknamunkáját, melyet évszázadok óta folytattak ellenünk, nem véve észre, hogy botor módon önönmagát is tönkreteszte.

A Kossuth-párt el van szánva, hogy a maga negyvennyolcas programjának most tőle telhetőleg érvényt szerez. Nem felugrani akar a májusfa tejejére, hogy lehozza onnan a piros kendőt.

A válságos helyzet.

Kibontakozásról még szó sincsen. A helyzet még mindig olyan bizonytalan, mint amilyen volt.

Az összetört szabadelvű párt még ma is reménykedik, hogy újból felszínre vergődik. Készséggel fogadnák most már saját számuk szaporítására nemcsak a disszidenseket, akiket a választások előtt szörnyen lekicsinyeltek, mint afféle »lejtőre jutott« szánandó urakat, hanem örömmel ölelnék keblükre a 67-es alapon álló néppártiakat is, akiknek még napok előtt az volt a nevük, hogy »gaz klerikálisok.«

De ez az ő kinos vergődésük teljesen hibavál. A függetlenségi és 48-as párt nem ad nekik pardont, hanem el van határozva rá, hogy teljesen felretolja az utbót azt a politikai közkereseti társaságot, mely harmincz éven át elősköcött a nemzet nyakán.

Welche Wendung durch Gottes Fügung! A kik még nemrég pöf-feszkedve göggyel fenyegették meg az ellenzékét, hogy megfojtsák, kiirtják, elpusztítják, megsemmisítik, letiporják, ma röpant alázatosan várják, hogy támogatói legyenek egy olyan kormányának, mely az ellenzék sorából fog kialakulni. Még próbálják lanszironi Lukács Lászlót, Tallián Bélát, Szűgyén-Marichot, de azzal maguk is tisztában vannak, hogy történni nem fog más, mint az, amit a Kossuth-párt akar.

Az örökség.

REGÉNY. Irtá: H. TOVOTE. Jól lesz majd, ha tanácskoznak hírneves egyetemi tanárokkal, mert idáig már nem ez az én orvosi tudományom. Roberték ezért elhatározták végre, hogy haza fognak utazni, mielőtt Éva betegségből kisse felgyógyul.

És ha a gyermek ágya mellett ült és elnézte ennek öröges arcát, szívet csak egyetlen kívánság töltötte el: ha legalább ilyen csunya ne lenne. Igazán nem tudta szerezni. Még azt sem tudta tulajdonképpen megérteni, hogy ez a kis szörnyeteg az ő gyermeke, véréből való vér — különben soha sem tudta szívegni a gyermekeket.

A Kossuth-párt el van szánva, hogy a maga negyvennyolcas programjának most tőle telhetőleg érvényt szerez. Nem felugrani akar a májusfa tejejére, hogy lehozza onnan a piros kendőt. De fel akar jutni, hogy a jutalmat elérje, anélkül, hogy továbbra is belesimpaszkozhatnának a lábába — előrejutását meggátolnák — azok, akik a hatvanhetes alap védői, akik az osztrák politika zsoldjában állnak.

A fekete memorandum. Mit csinál Tisza Geszten? Pihen? Vadász? Busol hona állapotján? Nem. Memorandumot ír.

Hosszu, hosszu memorandumot, melynek az elkészítésére legintimebb barátai beszéltek rá. Ebben a memorandumban beszámol a királynak rettenetes kudarcáról, megjelölve egyszerűen azokat a módszereket is, melyeknek a segítségével — nézete szerint — a hatvanhetes alap fenntartható.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A függetlenségi és 48-as párt körhelyiségében ma is nagy számban fordultak meg a képviselők és csaknem teljes számban jelentek meg a párt új tagjai is. Természetesen élénk eszmecsere folytatta a helyzettől. Mindinkább előtérbe lép a függetlenségi pártnak az a követelése, hogy függetlenségi kormányt alakítsanak. Általános helyesléssel találkozik Ugron Gábornak az a követelése, hogy a függetlenségi pártnak minden rendelkezésére álló eszköz se-

gységével követelni kell azt, hogy a kormányzással megbizassék, mivel a neuzeti akarat határozottan a függetlenségi pártba kívánja ruházni a kormányzást. Végre állásfoglalásról természetesen nem lehet szó mindaddig, míg a vezérek előterjesztést nem tesznek.

Gróf Apponyi Albert jelenleg Eberhardon tartózkodik, hogy kipihenje faradalmait annak az emberföltött munkának, melyet a választások idején pártja érdekében kifejtett. Pol. Ért. jelenti a Kossuth-pártból: Élénk eszmecsere tárgyát képezte a függetlenségi párt esetleges kormányajutásának most általános tárgyát kérdése; e tekintetben nagy figyelemmel hallgatták meg a függetlenségi képviselők egymás feljogását, de határozott vélemény kialakításáról természetesen addig nem lehet szó, míg a párt ügyeinek intézésére hivatott vezérek: Kossuth Ferenc és gróf Apponyi Albert állásfoglalásukat meg nem ismertetik.

Tisza István Bécsben. Szerdára várják gróf Tisza Istvánnak Bécsbe való megérkezését. Holnap Tisza eljön Budapestre s még az éjjel megy Bécsbe, ahová szerdán reggel érkezik meg. Tisza, kit a király külön kihallgatáson fogad, elő fogja terjesztetni a kormány irásos lemondását, referál a helyzetről és utódot fog maga helyett ajánlani. Azt hiszik, hogy a király Tisza lemondásának elfogadása után több kiváló magyar politikus fog magához hivatni, hogy véleményüket a helyzet tisztázásáról és a válság megoldásáról meghallgassa.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

A Kossuth-pártból. Kossuth Ferenc ma délelőtt Tóth Jánosnal, Polónyi Gézával és Barabás Bélával fent járt a képviselőházban, hogy a nagygyűléstől függetlenségi pártnak az ülésteremben való elhelyezkedése iránt intézkedjenek. Benéztek a ház ülésterembe — ahol az asztalok éppen most javították az előző emelvénynek december 13-án összetört kopáit — és a háznagygyűlést megbeszéltek, hogy a képviselőház első ülésén miképpen helyezkedik majd el a megkért szavazófüggelenségi párt.

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

szóval egészen más érzés fog felbújni a szívében, mint el mostan, a mikor fél ettől a kis ember lénytől, a miről még így előre senki sem tudhatja, hogy ember lesz-e belőle, vagy csak olyan gyámoltalan szegény teremtes, a milyen mostan. Tel utóján hazajöttek. Szokatlan korán tavaszodott ki. Az első meleg fuvalt végigmogatta a földet. Mindjárt az első napokban Éva megvizsgálta gyermekét. De az orvosi tanácskozás semmi utat sem eredményezett. — Várni kellett hát tovább. A törékeny kis test a legkisebb ellentétet sem képes felelteni s a legártatlanabb gyermekbetegség is nagy könnyen végzetes következményekkel járhat. Éva most csak a gyermekének élt. Es amellett nem vette észre, hogy az utazás mennyire ártott Róbertnek, aki mindent elkövetett, hogy betegségeit elűzölje a felesége előtt. Egy napon végre hosszu tolvévás után szabad folyást engedett a gondolatának és szívéből kipanaszolta magát. Csak ő az oka gyermeke betegségének. Hiszen azt előre lehetett tudni. A gyermek megbüntetőnek apák büncieit. Évának erős önmalmába került, hogy visszatartsa magát, ez az oktalán, alap nélküli való önvád maga felüldözött. Még csak ez hiányzott. Ez volt a esuesponja mindennek. Hozott Róbert oka gyermeke betegségének! — Képtelenség — és a sok boldon hűszéd hallatára vad harag futotta el a szívet. Hiszen Róbert halálos rossz kedvel szenvedte most át a napjait és az éjszakáit és folytonos rémlátással gyötörte az egész házat. Éva már alig tudta kibírni tovább. Milyen unalmas is volt ez a szüntelen jajveszkelés. Az ura csak a gyermekért aggódott, egész lelke abban a rémlátásban olvadt fel. Es azt az egész környezeteben senki, senki sem vette észre, hogy Róbert egész-

Tisza miniszterelnök,











